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ASSOCIACIÓ LLAR DE JUBILATS DE L’ ARBOÇ


GABINETE DE PRENSA LLAR DE JUNILATS DE L’ ARBOÇ
“EN LA FIESTA DE LOS JUBILADOS HUBO UNA GRAN FIESTA”
III comida de hermandad, celebrada en el Polideportivo de L’ Arboç, para celebrar la FIESTA del día del Jubilado de nuestra Vila, El día 1 de Mayo.
Se concitaron para este evento 235 comensales, cuyo coste para los socios, fue de 5€ y los no socios 18€.

Al acto asistieron como invitados de honor, las autoridades locales. El Sr. Alcalde, Joan Sans; la concejala de Servicios Sociales, Sra. Montserrat Pérez Gallego; la asistenta de Servicios Sociales, Sra. Yolanda Amaya, uniéndose a esta manifestación, Joan Plana como Coordinador territorial a Tarragona de la Direcció General de Joventut y de Bienestar Social y de la Familia y a su vez como concejal  del Ayuntamiento.

Fue un día cargado de actos que comenzaron a las 12 de la mañana  con la ESCUELA DE BAILE SANTA OLIVA que pusieron su gracejo y arte en el preámbulo de la Fiesta, cerrando con la Salve Rociera. Agradecer a la Escuela y su profesora Ana Serrano la gentileza tenida para con nuestros mayores.

Llegó la comida, se dio paso a los parlamentos,agradeciendo al voluntariado la generosidad, el esfuerzo y sacrificio tenido por y para todos, así como al equipo de Restauración
Intervino el Presidente, Rodríguez Peña, para dejar constancia que: “este acto cada día le damos más solemnidad, boato y vitola, porque ustedes se lo merecen. Han trabajado con una niñez dura y una adolescencia que sirvió para ayudar a sus progenitores.

Hoy, los poderes públicos, no han sabido dar salida, con sus políticas a nuestros hijos y nos hemos convertido en auténticas ONGS. De ser los grandes conquistadores de los derechos laborales somos la piedra angular de los nuestros.

Pero no desesperemos confío en que, al menos, no toquen los políticos nuestras huchas, que lo hagan con las suyas”

El Sr. Sans hizo hincapié en las políticas opresoras que llevan a los trabajadores a estar más ahogados. Hemos de seguir luchando y cambiar el signo de la historia.

Agradeció a la Llar de Jubilats el trabajo realizado y la organización habida y se alegraba de tener estas trobadas”

Seguidamente, la socias Joana Altet Boada y Sofia Bayo recitaron unas poesías, llenas de ternura, para GENT GRAND.
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L´ARBOÇ,  3 DE MAYO 2013.

SIGNAT. JOSÉ A. RODRÍGUEZ PEÑA
 
CARRER HOSPITAL, 54     43720 L’ ARBOÇ

E.MAIL: a.jubilats@arbocenc.cat


